
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО СПРАВА ПРО НАПАД НА ЖУРНАЛІСТІВ: КЛЮЧОВІ ДОПИТИ У ПРОЦЕСІ САЇВА ПРИЗНАЧИЛИ НА 16 ЧЕРВНЯ

Справа про напад на журналістів: ключові допити у процесі Саїва

призначили на 16 червня

17:10, 02.06.26

У Києві продовжується судовий розгляд справи колишнього начальника ДМС Івано-Франківської

області Сергія Саїва. Посадовця обвинувачують у перешкоджанні законній професійній діяльності

журналістів після інциденту зі знімальною групою “Стоп корупції ТБ” у липні 2024 року.

У Києві триває розгляд кримінальної справи колишнього очільника ДМС Прикарпаття Сергія Саїва.

Посадовцю інкримінують перешкоджання законній професійній діяльності журналістів онлайн-медіа “Стоп

корупції ТБ”: у липні 2024 року він напав на знімальну групу у ресторані “Рулька” на Івано-Франківщині.

Сьогодні, 2 червня, у Дніпровському районному суді відбулося чергове засідання, яке відвідали наші

журналісти.

Сторона захисту Саїва, зокрема сам фігурант та його адвокат Ігор Тинів, долучилися до слухання онлайн, у

режимі відеоконференції.

Сторону обвинувачення представляла нова прокурорка (це вже третій прокурор у цьому судовому

процесі), Ярослава Тютюнник. Вона повідомила, що у даній справі термін притягнення фігуранта до

кримінальної відповідальності становить не два, а три роки. Таким чином, строки притягнення Сергія

Саїва не спливають у липні цього року.

Наступне засідання у справі Саїва призначено на 16 червня. Очікується, що в цей день відбудеться допит

потерпілого журналіста, а також допит свідків сторони захисту по відеозвʼязку. Відтак, це засідання може

стати одним із ключових у судовому процесі.

Нагадаємо, у липні 2024 року розслідувачі “Стоп корупції ТБ” перебували у відрядженні в Івано-

Франківській області. Вони планували поставити чиновнику запитання щодо його статків та можливих

бізнес-зв’язків. Побачивши камеру, Сергій Саїв спершу всіляко уникав діалогу, а згодом накинувся на

оператора, вибивши техніку з рук.

Наразі справу розглядає Дніпровський райсуд Києва. Декілька попередніх засідань у справі були

відкладені у зв’язку з нібито хворобою фігуранта. Команда СтопКору звернула увагу на те, що “лікарняні”

Сергія Саїва, за збігом обставин, припадають на дати судових засідань, що може бути ознакою

гальмування процесу з боку захисту.

Раніше СтопКор писав, що 13 травня у Дніпровському районному суді Києва мало відбутися засідання у

справі колишнього керівника ДМС Івано-Франківської області Сергія Саїва, однак слухання знову відклали

через стан його здоров’я.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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